



新闻热线 3585000



19日,多云转晴,南风2~3级转西北风3~4级阵风6级,-11~-1℃ / 20日,晴间多云,西北风3~4级,-13~-5℃ / 21日,晴间多云,西北风3~4级,-15~-7℃

# 中国公共关系发展大会首次举办年度优秀公关案例展示 淄博烧烤入选优秀公关案例

淄博12月18日讯 为充分发挥公共关系在高质量发展中的重要作用,12月16日,2023年中国公共关系发展大会在京举办。本次大会聚焦“公共关系服务高质量发展”主题,首次举办年度公共关系优秀案例展示,“淄博烧烤”等案例入选。

大会通过主论坛+圆桌论坛的形式,邀请部委相关负责人、国内外权威专家、世界500强企业及公关行业龙头企业代表,共同研讨中国高质量发展的

机遇与挑战,积极推进公共关系理论与实践发展创新,充分发挥公共关系传播引导和协调各方的作用,树立品牌效应,凝聚社会共识,讲好中国故事,提高传播效能,推动国家治理体系和能力建设。

为总结新时代中国特色社会主义公共关系在2023年的积极探索与实践,引导好公共关系继续在高质量发展中发挥作用,中国公共关系发展大会首次举办年度公共关系优秀案例展示。来自国内十多所大学新闻学院和公共关系行业的35位权威专

家,对收集到的120个有效案例进行多轮次遴选,最终推选出20个年度优秀案例和15个展示案例。

本次案例征集,参与主体多元,包括政府部门、国有企业和民营企业、在华外资企业、公关公司和社会团体。这些优秀公关案例,来自海内外多行业多领域的丰富实践,贯穿了2023年全年。贵州“村超”、“淄博烧烤”、“最硬核的国货购物车”网络主题活动等案例成功入选。

今年以来,一场烧烤热潮从淄博席卷全国。在“进淄赶烤”的双向奔赴中,淄博顺势而为,向大家展现了“人好、物美、心齐”的城市形象,让流量变“留量”,拉动了地方经济,提升了政府公信力。“淄博烧烤”燃爆城市形象,是新时代政府公关的一次精彩演绎、生动实践。这次实践的关键在于全方位服务、全员化参与、全过程护航,真正将以人民为中心的发展思想贯穿始终。

大众日报淄博融媒体中心记者 钱红

## 相关链接

### 20个公共关系优秀案例 (排名不分先后)

1. 贵州“村超”,足球激情焕发乡村新生
2. 顺势而为,让“淄博烧烤”流量变留量
3. 国务院国资委新闻中心巧借双十一“购货车”推介央企大国重器
4. 共青团“青耘中国”直播助农,为乡村振兴插上互联网翅膀
5. 云南倾情打造“有一种叫云南的生活”省级IP
6. 东方航空C919商业首航全媒体传播,收获现象级传播
7. 中交集团讲好“一带一路”故事,助力国家海外形象建设
8. 中核集团联动《流浪地球2》,生动展示国企“科技硬实力+科幻软实力”
9. 中国石化成功打造“中国地热高光时刻”
10. 中国建筑“一带一路”十城多语种专题片分享中国经验
11. 中盐集团主动保供稳市,消除抢盐隐患
12. “华小电”化身超级代言人,中国华电成功塑造海外新形象
13. 重构百度世界,打样“AI原生应用”
14. 吉利零碳甲醇点燃亚运主火炬,助力打造中国首届碳中和亚运会
15. 中国平安汇集多方之力,开拓高质量科普新路径
16. 腾讯SSV“云认养”助力乡村振兴,推动数字三农高质量发展
17. 华扬创想打造亚运主题宣传片,以杭州之韵展大国风采
18. 《花木兰》成功巡演美国,巧借艺术魅力引发中美人民情感共鸣
19. 铁路媒体与“B站”云端对话,共同传递时代温暖和力量
20. 环球网“目送‘中国制造’走向全球”直播活动海外破圈传播



## 供热管道漏水 社区多方协调解民忧

### 走街串巷 晓会社区行



淄博12月18日讯 “我家暖气不知道怎么回事,一直是凉的。”“我家储藏室渗水了。”近日,在淄博市张店区体育场街道银都花园5号楼网格群中,居民反映有关供暖问题后,社区网格员立即联系热力公司和物业。

经过紧急排查,初步判断是

单元管道破损,需由居民自己集资进行维修。在社区物业的协助下,找来专业维修人员现场查看并出具维修方案和预算。在收费过程中,有的居民对维修费用产生质疑,有的居民对空户不交费问题产生疑虑,给统一收费带来一定压力,社区网格员逐

户上门向居民耐心做好说明,并给长期不居住的业主打电话进行协商,最终将费用收齐,漏水问题得以解决。

该单元修理过后,其他单元也出现了不同程度的漏水。社区高度重视,紧急联系维修人员对全楼暖气主管道进行排查测漏,发现5号楼各单元主管道均有漏水。

为了彻底解决漏水问题,体育场街道对接2015年小区改造施工方,并邀请其到现场查看,为居民解答疑惑。社区联合居

民代表就暖气漏水的维修问题进行集体商议,最终该楼居民达成一致意见:由全楼居民共同出资,重新架设明管保障供暖。由社区根据居民意见拟定两套施工方案,同时开展居民协商议事现场会,最终经过居民自愿签字,确定施工方案。

原计划工期5天,经过社区多次协调,将工期缩短为4天,社区工作人员每天在现场查看暖气主管道施工情况。经过连续4天加班加点的施工,架设明管工程顺利完成,5号楼恢复了供暖,

当晚居民在网格群反映取暖效果良好。

体育场街道将继续以服务居民为宗旨,做好居民的贴心人,持续加强社区服务能力,将想居民之所想、急居民之所急作为目标,真正做到为民服务。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容

## 强冷空气来袭 明起三天最低温-17℃

### 我省再发“双橙”预警 低温结冰影响继续

淄博12月18日讯 寒潮黄色预警信号已于12月17日解除,但持续低温仍在影响淄博。12月20日起,新一轮强冷空气又将发威,20—22日淄博最低气温在-17~-13℃。

淄博市气象台预报员田云菲介绍,未来几天淄博市以晴好天气为主。预计19日最低气温在-11~-9℃。20—24日,受新一轮强冷空气影响,淄博市最低气温持续低于-12℃,其中20—22日最低气温在-17~-13℃,南部山区部分地区低于-17℃;

23—24日最低气温在-15~-12℃。

据省气象台预报,19—24日,受新一轮强冷空气影响,有大风和明显降温,鲁西北和鲁中山区最低气温持续低于-15℃,烟台北部和威海有大到暴雪局部大暴雪。

未来4到7天,有一次强冷空气影响我省。21—24日,鲁西北和鲁中山区最低气温持续低于-15℃,烟台北部和威海有冷流降雪。21日,烟台北部和威海天气阴有大到暴雪局部大

暴雪,烟台南部和青岛北部天气阴有小雪,其他地区天气晴间多云。半岛地区北风5~6级阵风7~8级,滨州、东营、潍坊、日照和内陆湖面北风4~5级阵风6~7级,其他地区北风3~4级转南风2~3级。22日,烟台北部和威海天气阴有小到中雪,其他地区天气晴到少云。半岛地区北风5~6级阵风7~8级减弱到4~5级阵风6级,滨州、东营、潍坊、日照和内陆湖面北风4~5级阵风6~7级减弱到3~4级,其他地区南风2~3

级。23—24日,威海天气阴有小到中雪转多云,其他地区天气晴间多云。半岛地区北风转南风3~4级,其他地区南风2~3级。

12月18日,山东省气象台继续发布低温橙色、道路结冰橙色预警信号。

预计,12月19日最低气温:鲁西北地区-14~-10℃,鲁中山区和半岛内陆地区-11~-8℃,其他地区-7~-5℃。20—24日,受新一轮强冷空气影响,鲁西北和鲁中山区最低气温持

续低于-15℃,其中20—22日最低气温:鲁西北和鲁中山区-20~-15℃,沿海地区-9~-6℃,其他地区-14~-10℃;23—24日最低气温:鲁西北和鲁中山区-17~-13℃,沿海地区-7~-4℃,其他地区-12~-8℃。

受低温和降雪影响,鲁西北、鲁中和半岛地区仍有对交通有较大影响的积雪和道路结冰,出行注意安全。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海